



## **В Татарстане по поручению Председателя Следственного комитета России возбуждено уголовное дело по факту ранения медика, приехавшего для оказания помощи ребенку**



По поручению Председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина следственными органами СКР по Республике Татарстан по факту ранения сотрудницы «скорой помощи», которая приехала на вызов к больному пятимесячному ребенку, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Инцидент произошел в Набережных Челнах. По предварительным данным, «скорую помощь» вызвали к пятимесячной девочке. Когда медики приехали, женщина, являющаяся тетей заболевшего ребенка, которая распивала спиртные напитки вместе с отцом девочки, ранила работника "скорой помощи", нанеся ей удар ножом.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

В настоящее время нападавшая задержана, пострадавшая женщина госпитализирована, по словам врачей, ее жизни ничего не угрожает.

В рамках расследования уголовного дела будут установлены все обстоятельства нападения на медика. Этот очередной вопиющий случай посягательства на сотрудника «скорой помощи», который приехал на помощь больному ребенку, получит жесткую и принципиальную оценку в Следственном комитете.

И.о. руководителя управления

С.Л. Петренко

26 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1110982>